

Poštovani roditelji,

veoma se radujemo mogućnosti da Vašem detetu u okviru stipendije „Jezičkog boravka“ u junu 2015. godine poželimo dobrodošlicu u pokrajini Baden-Virtemberg.

Udruženje *Švaben internacional* organizuje već dugi niz godina programe razmene učenika iz Južne Amerike, Srednje i Istočne Evrope sa Nemačkom, koji uče nemački kao strani jezik. Dalje informacije o istorijatu i delatnosti našeg Udruženja možete pronaći na sledećoj web stranici: [www.schwaben-international.de](http://www.schwaben-international.de).

Stipendija „Jezičkog boravka“ finansira se u 2015. godini iz budžeta vlade Savezne Republike Nemačke i Fondacije za kulturu Podunavskih Švaba pokrajine Baden-Virtemberg ([www.dskbw.de](http://www.dskbw.de)). Udruženje *Švaben internacional* je zaduženo za organizaciju i realizaciju programa. U ovom programu učestvuju po deset učenika iz Hrvatske, Rumunije, Srbije, i Mađarske. Vi morate preuzeti troškove povratne avionske karte za Štuttgart i nazad. U realizaciji programa saradujemo sa Gabrijelom Bogišić iz Udruženja Nemaca "Gerhard" iz Sombora. Ona Vam za sva Vaša pitanja stoji na raspolaganju.

Obećavamo Vam, da će Vaše dete za vreme boravka u Nemačkoj biti u sigurnim rukama. Mladi će biti dočekani na aerodromu i do njihovog odlaska u porodice biće pod našim nadzorom. Prilikom povratka takođe ćemo ih otpratiti do aerodroma.

Možete računati na to, da će Vaše dete biti smešteno u gostoljubivoj porodici. Za vreme njegovog boravka u porodici stojimo im, u svako doba, za sva pitanja i eventuelne poteškoće, telefonski na raspolaganju.

Za prijavu na ovaj konkurs neophodno je dostaviti sledeću dokumentaciju:

- lično/motivaciono pismo na nemačkom jeziku naslovljeno domaćinskoj porodici u Nemačkoj – molimo Vas da navdate svoje hobije i interesovanja;
- čitko popunjen prijavni formular sa fotografijom (30mm X 40mm) – molimo Vas da svi navedeni podaci odgovaraju istini npr. kod pušača (nije uslov za isključivanje kandidata, a domaćinskoj porodici je veoma važan podatak)

**Konkursna dokumentacija, kompletno popunjena i potpisana, mora najkasnije do 31. januara 2015. biti poštanskim putem dostavljena na sledeći kontakt:**

Gabrijela Bogišić, Udruženje Nemaca „Gerhard“, Matije Gupca bb, 25000 Sombor;

Za dalje informacije: Tel/Fax. 025-43 18 70, Email: [st.gerhard@open.telekom.rs](mailto:st.gerhard@open.telekom.rs)

Nepotpuna prijavna dokumentacija kao i one koje ne ispunjavaju zadate kriterijume neće biti uzete u obzir.

Zahvaljujemo Vam se unapred na ukazanom poverenju.

S poštovanjem,

SCHWABEN INTERNATIONAL e.V.

Ingrid Bauc i Suzane Veber